



ΕΘΝΙΚΗ ΛΥΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ
GREEK NATIONAL OPERA

Πανεπιστημίου 39 - Στοά Πεσμαζόγλου
Τ.Κ. 105 64 - Αθήνα
(Ν.Π.Ι.Δ. - Ν. 2273/94)

Αθήνα, 28 Ιουλίου 2014

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΧΟΡΗΓΙΩΝ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΛΥΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

Η Εθνική Λυρική Σκηνή, προσφέρει συγκεκριμένο αριθμό θέσεων (6) για πρακτική άσκηση στον τομέα διεθνών χορηγιών, διάρκειας έως έξι (6) μηνών σε προπτυχιακούς φοιτητές τμημάτων ΑΕΙ και ΤΕΙ.

Η πρακτική άσκηση θα λάβει χώρα σε δύο χρονικές περιόδους, η πρώτη περίοδος αφορά το διάστημα από 15-9-2014 μέχρι και 14-2-2015 και η δεύτερη περίοδος από 1-2-2015 μέχρι 31-7-2015. Ο αριθμός των φοιτητών που θα πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση στην Εθνική Λυρική Σκηνή είναι τρεις (3) ανά περίοδο και ως τόπος της πρακτικής άσκησής τους ορίζεται στο κτίριο της Ε.Λ.Σ. στην Καλλιθέα, από Δευτέρα έως Παρασκευή.

Σκοπός του προγράμματος είναι να προσφέρει την δυνατότητα σε προπτυχιακούς φοιτητές τμημάτων ΑΕΙ και ΤΕΙ να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες στο χώρο της πολιτιστικής χορηγίας, με εξειδίκευση στις τεχνικές χορηγικής στρατηγικής στον τομέα της όπερας. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα προσφέρει ένα ευρύ πεδίο θεματικών ενοτήτων και περιλαμβάνει τεχνικές ανάλυσης, απεικόνισης και διαχείρισης δεδομένων, αποβλέποντας στην μεγιστοποίηση της χορηγικής απορροφητικότητας της Ε.Λ.Σ. στο πλαίσιο μετάβασής της στο Κ.Π.Ι.Σ.Ν.

Οι εκπαιδευόμενοι φοιτητές θα συνεργασθούν με εκπροσώπους πολιτιστικών φορέων και επαγγελματίες από ένα ευρύ φάσμα ειδικοτήτων καθώς και με εξειδικευμένα στελέχη της Ε.Λ.Σ. Κατά την διάρκεια της θητείας τους οι φοιτητές θα εμπεδώσουν μεθόδους συγκέντρωσης πληροφοριακού υλικού και αναζήτησης πιθανών χορηγών, επικοινωνιακών τακτικών και προετοιμασίας χορηγικού φακέλου, διασταύρωσης πληροφοριών - οργάνωσης βάσης δεδομένων, αξιοποίηση τεχνολογιών πληροφορικής, και νέων social media, συντονισμού φιλανθρωπικών δράσεων και λοιπών δράσεων κοινωνικής εμβέλειας, πολιτιστικού τουρισμού.

Προϋποθέσεις συμμετοχής

Το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης απευθύνεται σε φοιτητές επί πτυχίω με σπουδές σε τμήματα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Εμπορίας και Διαφήμισης, Πολιτικών Επιστημών, Στατιστικής, Κοινωνικών Επιστημών, Ανθρωπιστικών Επιστημών, Μάρκετινγκ και Νομικών Επιστημών.

Κατά τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης, οι φοιτητές θα λαμβάνουν αμοιβή σύμφωνα με τα προβλεπόμενα περί πρακτικής άσκησης και θα ασφαλίζονται. Η Εθνική Λυρική Σκηνή δεν καλύπτει τυχόν έξοδα μετακίνησης και διαμονής των συμμετεχόντων.

Απαιτούμενα

- Ολοκληρωμένες σπουδές των θεωρητικών μαθημάτων
- Υψηλές ακαδημαϊκές επιδόσεις
- Πιστοποιημένη γνώση δύο ξένων γλωσσών εκ των οποίων απαραίτητα η μία να είναι η αγγλική (advanced level)
- Εμπειρία στη χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών καθώς και πιστοποιημένη γνώση των προγραμμάτων Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint internet κλπ), καθώς και άριστη χρήση των social media (facebook, twitter, google plus κλπ)
- Οργανωτικότητα, επαγγελματισμός, ευχέρεια στην επικοινωνία, οργάνωση και ιεράρχηση προτεραιοτήτων, ικανότητα στην ομαδική εργασία.

Επιθυμητά

- Γενικές γνώσεις για την τέχνη της όπερας και της μουσικής εν γένει.

Δικαιολογητικά

- Πιστοποιητικά γλωσσομάθειας ξένων γλωσσών
- Πιστοποιητικό γνώσης Microsoft Office
- Βεβαιώσεις από το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα ολοκλήρωσης των θεωρητικών σπουδών, συνοδευόμενη από την αναλυτική βαθμολογία τους

Οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν στο Πρωτόκολλο της Ε.Λ.Σ., (Πανεπιστημίου 39, 3^{ος} όροφος, Αθήνα, τηλέφωνο 2103711330) από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 8:30 – 15:00 ή σε ηλεκτρονική μορφή (protocol@nationalopera.gr) μέχρι τις 29-8-2014. Τελευταία ημέρα προθεσμίας ορίζεται η Παρασκευή 29-8-2014 και ώρα 14:00 (αυτό ισχύει και για τις αιτήσεις που θα αποσταλούν ηλεκτρονικά).

Αιτήσεις μετά το πέρας της προθεσμίας δεν θα γίνονται δεκτές. Οι υποψήφιοι που πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις θα κληθούν άμεσα μετά την λήξη της προθεσμίας κατάθεσης των δικαιολογητικών για σύντομη συνέντευξη η οποία θα διεξαχθεί στα ελληνικά και στα αγγλικά. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν ένα σύντομο προσωπικό κείμενο γραμμένο στην αγγλική γλώσσα, στο οποίο θα αναφέρονται οι λόγοι για τους οποίους επιθυμούν να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση στην Ε.Λ.Σ.